РЕШЕН ИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

№	от2	2024 года
----------	-----	-----------

Об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 2024 год

В соответствии со статьей 264.6 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьями 26 и 47 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», главой 4 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 02.03.2022 года № 101 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 2024 год по доходам в сумме 1 179 598,6 тыс. рублей, расходам в сумме 1 166 114,4 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 13 484,2 тыс. рублей.
- 2. Утвердить приложения 1, 2, 3, 4 к настоящему решению.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационнотелекоммуникационной системе «Интернет» и опубликовать в газете «Камская новь».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

Проект вносит:

Глава Администрации Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

А.Н.Галанов

Согласовано:

Заместитель главы администрации
По экономике и финансам – начальник
Управления финансов Администрации
Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район
Удмуртской Республики»

Н.Н.Аксянова

Начальник управления правовой работы и муниципальной службы:

Э.И.Шакирова